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Historie vzniku

Proc potrebujeme reprezentaci
racionalnich cisel?
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Dukazy

1. Dukaz, Ze jsou vSechny prvky jiné
(problém s kracenim)

* Prvni (‘ilen:%

* Princip vzniku dalsich: aTH’
* Musi platit:a+b#a+b
* Absence nuloveho prvku

2. Dlikaz, Ze obsahuje vSsechna
racionalni Cisla
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Co vyp

Jak seradit podle velikosti Cisla v radku
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yva ze C-W stromu?
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Co vyplyva ze C-W stromu?

Navaznost Citatele a jmenovatele v
ramci rady

* Ve vétvi — algoritmus vzniku
* Mezi vetvemi:

krize
*h+c=a+ba=c=1 a+b
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Co vyplyva ze C-W stromu?

Sternova diatomicka posloupnost b,

» Citatelé z kazdého zlomku
(jmenovatelé posunuti)

* Lze ji sestavit podle zakladnich
rovnic, které ze stromu vyplyvaji:
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Co vyplyva ze C-W stromu?

Sternova diatomicka posloupnost b,

* Stejné posloupnosti odpovida n=13
pro n-ty ¢len, pocet jeho bm)=3
rozkladu na soucty mocnin 2, 13223 4 22,4 0

prave tak, ze kazda mocnina 2 je 2 a1 o1 0
Vv Zapisu pouze 2x. 13=2°+ 2"+ 2" + 2
13=2% 422 + 21 + 21 +2°

by = bzn+1), b6y = b13)



Co vyp

Nasledujici zlomek

 x=zlomek

* Funkce f(x), kterd nam da

nasledujici z
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Dekujeme za pozornost

CW STROM: | WC STROM
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